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26612024. (vI. 6.) BP03 HvB Határozata

Budapest Főváľos 03. KerÍ'ileti Helyi Választási Bizottság Bús Balázs a FIDESZ-KDNP
polgármesterjelöltje által,választási kampányban felhasznált fotó önkormányzati plakáton való elhelyezése
tárgyában benyújtott 20024. junius 3-án l5:53 perckoľ, l5:54 peľckoľ, l5:55 perckor, valamint 2024. junius
4-én,14:35 perckoľ, l4:43 perckor és l6:l2 perckor választási kampányban használt fotó önkormányzati
plakáton való elhe lyezéséve| kapcsolatos kifogásáit

elutasítja.

AhatározaÍ ellen a Fováľosi Yálasztási Bizottsághoz címzet|illetékmentes fellebbezés nyújtható be úgy,
hogy a fellebbezés legkésőbb 2024. június 9-án l6.00 óráig megérkezzen a Budapest Fováľos 03. Keľületi
Helyi Válasáási Bizottsághoz.

A válasáási bizottság első fokú határozata ellen az ügyben érintett természetes és jogi szemé|y, jogi
személyiség nélkĹili szerYezet nyújthat be fellebbezéstjogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási
bizottság mérlegelési jogkorben hozott hatfuozata ellen. Nem nyújthat be fellebbezést az iigyben eljárt
válasaási bizottság és annak tagja.
A fellebbezést személyesen (l033 Bp. Fó téľ 3. fszt.2.), levélben (postacím: 1300 Bp. Pf. 102.) vagy
elektronikus levélben (03.HVB@obuda.hu) lehet benyújtani.
A fellebbezésnek taľtalmaznia kell :

a) a kérelem a választási eljárásľól szolő 2013. évi XXXVI. törvény 223. 5 (3) bekezdése szerinti
alapját,

b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét),
c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha külföldön élo, magyarországi lakcímmel

nem rendelkező vźúasztőpolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát
igazolő igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szer\ĺezet vagy más szervezet esetében a
bírósági nyi lvántartásba-vétel szźlmáÍ'

A fellebbezés tartalmazhada benyújtójának elektľonikus levélcímét vagy postai éľtesítési címét.
A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

Indokolás

I. kifogások
Bús BalŁs a FIDESZ-KDNP polgármesterjelöltje (a továbbiakban: Benyújtő) a választási eljárásról szóló
2013. évi XXXVI' tĺĺrvény (a továbbiakban: Ve.) 208. $_a alapján 2024. június 3-án három darab,2024.
június 4-én további három darab kifogást nyújtott be az alább kifejtett indokokra figyelemmel, a törvényes
határidőn belül.

,, Kéľem a Tisztelt Budapest Főváľos 03. Kerületĺ Helyi Választási Bizottságot állapítsa meg' hogy
Budapest Főváľos III. Kerület onuoa-goľĺsmegyer Onkoľmányzat ĺsmételten megsértette a Ve. 2. $
(1) bekezdés c) pontját azzal, hogy dr. Kiss Lászlő polgáľmesterjeltiltet a választási kampányban
használt fotójának önkoľmányzati plalĺíton való elhelyezésével előnyös helyzetbe hozta a ttibbi
jeltilthöz képest. Kérem, hogy az elkövetőt a további jogsértéstől eltiltani' továbbá részére pénzbírságot
kiszabni szíveskedjen.

Kérelmem indokolásául azalźhbiakat adom elő:
A Budapest Fováros 03. Keriileti Helyi Választási Bizottság 2024. ápri|is 23. napján az 112024' (IV.23.)
BP03 HVB határozatával engem' mint a FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség és Kereszténydemokľata
Néppáľt jelölő szervezetek polgármesteľ-jelöltjeként nyilvántaľtásba vett.

2024. június 3. napján a l039 Budapest, III. keľĺilet Heltai Jenő téren a piac elott található
villanyoszlopon/választási reklámhelyen a Budapest Főváros tlI' Keľület obuda-Békasmegyeľ
onkoľmányzat által kihe|yezett olyan plakát található, ame|yen az Önkoľmányzat és a hivatalban lévó dľ.
Kiss László polgármester önkormányzati tevékenységét hirdeti.



2024. június 3. napján l039 Budapest, IIĺ' keľület Heltai Jenó téren a Pľíma előtt található
villanyószlop onlválaiztási reklámhelyen a Budapest Fóváros IIt. Kerület obuda-sekasmegyer
Önkormányzat által kihelyezett olyan plakát található, amelyen az Önkormányzat és a hivatalban lévő dr.

Kiss László polgármester önkormányzati tevékenységét hiľdeti.
2024. június 3. napján l039 Budapest, III. kerület Füst Milán utca 28. alatt ta|álható
villanyoizlop onlvźiasaisi ľeklámhelyen a Budapest Főváros III. Kerület Óuuaa-gekasmegyer
Önkoľmányzat źlltal kihelyezett olyan plakát található, amelyen az onkormányzat és a hivatalban lévő dr.

Kiss László polgármesteľ önkormányzati tevékenységét hirdeti.
2024. június 4. napján a l039 Budapest, III. keľü|et Traianus téľen található villanyoszlopon/válasaási
reklámhelyen a Budapest Fóváros III. KeľĹilet Óbuaa_gehsmegyer onkormányzat źIltal kihelyezett olyan
plakát található, amelyen az onkormányzat és a hivatalban lévő dľ. Kiss László polgármesteľ

önkormányzati tevékenységét hirdeti.
2024. jÚnius 4' napján a 1039 Budapest, III. kerület Hímző utcai buszmegállóban taláLhatő választási
ľeklámhelyen a Budapest Főváros III. Keľület Óbuaa-gekĺSmegyer onkoľmányzat źŁltal kihe|yezett olyan
plakát található, amelyen az onkormányzat és a hivatalban lévő dľ. Kiss László polgáľmester
önkoľmányzati tevékenységét hiľdeti.
2024. június 4' napján a l039 Budapest, III. kerĹilet Ürömi út lB. alatt található választási reklámhelyen a

Budapest Fováros Ilĺ. Keľĺ'ilet obuda-BékáSmegyeľ Ônkormányzat źital kihelyezett olyan plakát található,
amelyen az Önkormányzat és a hivatalban lévő dľ. Kiss László polgáľmester cinkoľmányzati tevékenységét
hirdeti.

A plakáton dr. Kiss László Polgármester/jelöltról készült azon fotó található, amely teljes mértékben
megegyezik dr. Kiss Lászlo Polgármesteľ/jelölt kampánycélrahasznált plakádain elhelyezett fotójáva|' A
plakát továbbá dr. Kiss Lászlő Polgármester/jelölt fotója mellettrogzíti,hogy az azon szereplő személy a
polgármester, továbbá olyan önkoľmányzati eredménykommunikációt, amely egy III. kerületi (helyi) magas
százalékarányú konzultációs eľedményszámot jelöl, továbbá egy III. kerü|eti intézkedést tartalmazvagy arra
hív fel. A jelen kifogáshoz mellékelten az osszehasonlíthatóság és bizonyítás végett megküldöm mind a
jogsértő plakátľól, mind dr. Kiss László polgármester/jelölt kampányplakátjáról készĺilt fényképet.

AYe.2' $ (l) bekezdés c) pontja a|apján aválasztási eljáľás szabályainak alkalmazása során érvényre kell
juttatni a következő alapelvet: esélyegyenloség ajelöltek és ajelĺĺlőszervezetek között.
A Ve. 140. $-a alapján kampányeszköznek minőstil minden olyan eszköz, amely alkalmas aválasztői akarat
befolyásolás ára v agy annak megkísérléséľe, így különösen a
a) plakát,
b) jelöló szeÍvezet vagy jelölt által történo közvetlen megkeresés,
c) politikai reklám és politikai hirdetés'
d) választási gyű|és.
A Ve. l4l. $-a alapján kampánytevékenység a kampányeszkőzok kampányidőszakban történő felhasználása
és minden egyéb kampányidőszakban folytatott tevékenység a válaszÍoi akarat befo|yásolása vagy ennek
megkíséľlése céljából.
A Ve. l44. $ (1) bekezdése alapján plakát a választási falragasz, felirat, szórólap' vetített kép, embléma
mérettől és hordozóanyagtól Íiiggetlenül.
A Ve. 209' (2) bekezdése alapján folyamatosan fennálló tevékenység esetében a kifogást a sérelmezett
tevékenység fennállásának teljes időtaľtama alatt be lehet nyújtani. A jogorvoslati határidő kezdete nem a
sérelmezett tevékenység kezdo időpontja, hanem az az uÍolső idopont, amikor a sérelmezett állapot még
fennáll'
Tekintettel arra, hogy a séľelmezett plakátok ajelen kifogás benyrijtásának napján is láthatóak, így ajogséľtés
folyamatosan fennál ló tevékenység.
A Kúria Kvk.VI.39.l021202417. szźlmű döntése jelen ĺiggyel jog- és tényazonos ügyben megállapította a
Budapest Főváros III. Keľület Óbuda_gekasmegyer onkormányzat Ve.2.$ (1) bekezdés c) pontjának

megsértését. A Kúria ezen dĺintésében többek kcizĺjtt rĺigzíti' hogy
. ą Budąpest III. kerületi ląkosok által leadott sząvązątok arányának az onkoľmányzat részéről való

kazlése mellett óriásplakáton a kerületi polgármesterfotójának megjelenítésére nem óllapítható meg
indok, nincsen adat arra, hogł a lakossági sząl,ązcÍs mértéke fiiggene yągl ftiggotĺ volna ą
polgármestertől, és

. ąz óriásplakát kihelyezése kerületi kampdnyterületen és kampányidőszakbąn tortént,

. ą Polgármester/jelolt kampányplakátja a támogató pártok ĺźs egłestilet feltĺintetésével nem jelolt,
hąneln egyĺźľtelmíĺen beazollosíthątó módon a kerületi polgármesterre való sząvąząsra szólít fel, ćs
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. a karnpánypląkáton megjelenítette! lényegében azonos képanyag (a Polgármester/jelah fotója) illene
megjelolés (név és megnevezés: polgármesÍer) az oriósplakátołl szerepel, ąZt állapította meg,
megalapozott a kérelmező kifogó.ĺónak, fellebbezésĺźnek é,s hírósági.feliilvizsgólati kérelmének azon
része, hogl az onkonnónyzat részérőt az óriásplakát ą rajta fotóval és néwel elhelyezett
P o l gónn e s t er/j e l o lt e t t ám o gat ó kam pány e s zkoz.

Ugyanezen jogséľtést a Kúria hivatkozott haÍározata a ľendelkező részében is megállapítja az alábbiak
szeľint:
,,A Kriľią ą Fővárosi Váląsztási Bizottság 169/2024. u. 24.) FVB számú hątdrozątát részben megváltoztatja,
a Budapest Főváros 03. Kerületi Helyi Választási Bizottság 249/2024. (V. ]9') BP03 HVB számú hątározątát
részben megváltoztatja, megálląpítią, hoE ą Budąpest Főváľos III. Kerület obuda-Békásmegyer
onkormáry,ząt megséľtette ą váląsztási eliárásról szóló 20] 3' évi XXWI. toľvĺtnv 2. f (] l bekezdés c) pont-iát
azzal, hogy dr. Kiss László polgármester-ieloltet ą válgsztási kąrupdnybąn hąsznált fotóiángk onkormányzati
plakáton,vąló elheblezésével eĺőĄlös heblzetbe hozta a tobbi jeĺoĺthöz képest, ezért a Budapest Főváros III.
Kertilet obudą- Békásmegyer onkormánvzątot ą további iogsértéstől eltiltją, a Fővárosi Váląsztási Bizottság
169/20]1. (v. 21.) FVB számú hątározątát egyebekben helybenhggyia."

Ezen plakáttal a Budapest Fóváľos III. Keľület obuda-BékáSmegyer onkormányzat megséľtette a Ve. 2. $
(1) bekezdésének c) pontját, mivelegyedüldr' Kiss Lászlő Polgáľmesteľ/jelölt és nem minden polgármester-
jelölt érdekében folytat kampánytevékenységet. További tekintettel arra, hogy az onkormányzat e jogséľtése
- a Kúria által - korábban már megá|lapításra került, így megá|lapítható, hogy ismétlodő elkovetésľol van
szó, amely a Ve' l52. $ (2) bekezdése alapján - megalapozzapénzbÍrsźlg jogszerű kiszabását.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Választási Bizottságot, hogy a kifogásnak helyt adni és a Ve. 2l8. $ (2)
bekezdésben meghatározott jogkĺirében eljáľva - figyelemmel a Ve.43. $ (1) bekezdésére is - a jogsértés
megállapítása mellett a jogséľtőt a további jogszabályséľtéstol eltiltani, valamint ľészéľe pénzbírságot
kiszabni szíveskedjen.''

II. A Bizottság döntése
A Budapest Főváľos 03. Kerületi Helyi Választási Bizottság (Bizottság) elsőként a kifogás
befogadhatóságátvizsgálta meg, és megállapította, hogy a kifogást a Ve. 208' $ szeľintijogosult nyújtotta
be a Ve. 209. $ (1) és (2) bekezdésének megfelelő határidóben.

A Bizottság továbbá megállapította továbbá, hogy a kifogás megfelel a Ye. 2l2. $-ban foglalt tartalmi
feltételeknek. Fentiekre tekintettel a Bizottság a kifogást érdemben bírálta el, figyelemmel a Ve. 2l1.$-ra,
amely szerint 2l7. $ (l) A választasi bizottság együttes vizsgá|at és e|bírálás végett elrendelheti azoknakaz
előtte folyamatban levo ügyeknek az egyesítését, amelyeknektárgyaegymással összefiigg. A Bizottság úgy
ítéli meg, hogy a kifogások tárgyaegymással összefi'igg, azelóterjesztett hat kifogás azonos jogszabálysérto
tevékenységet támad a választźtsi bizottság elrendeli az e|őtte folyamatban levo azon ügyeknek az
egyesítését.

A Ve. l39-143lB. $-okban haÍározza meg a kampányidőszakra és eszközökre irányadó rendelkezéseket. A
l40' $ szeľint kampányeszköznek minostil minden olyan eszköz, amely alkalmas a vá|asztői akaľat
befolyásolás ára v agy annak megkísérlésére, így különösen a
a) plakát,
b) jelöló szervezet vagy jelölt általtöľténő közvetlen megkeresés,
c) politikai ľeklám és politikai hiľdetés,
d) választásigytilés.
A Ve. l41. $_a értelmében kampánytevékenység a kampányeszközĺjk kampányidőszakban töľténó
felhasználása és minden egyéb kampányidószakban folytatott tevékenység, aválasztői akarat befolyásolása
vagy ennek megkísérlése céljából. A Ye. 142. $-a alapján nem minősül választási kampánynak a választási
szeľvek tevékenysége, az á||ampolgárok _ mint magánszemélyek - közötti személyes kommunikáció,
fiiggetlenül annak tartalmától és foľmájától, továbbá az Alkotmánybíróság, a bíróságok, a helyi
önkormányzatok és más állami szervek jogszabályban meghatározott feladatuk során végzett tevékenysége.

Tekintettel aľľa, hogy a Kúria a kifogásokban hivatkozott Kvk'VI.39'1021202417. határozatát nem
kézbesítette az Onkormányzat jogi képviselójének, így a kifogásokban hivatkozott - a Ve. 2. $ (1) bekezdés
c) pontjának - ismételt megsértése fogalmilag kizárt, figyelemmel aYe. Ż3Ż. $ (3) bekezdésben fogla|takra
is, amely szeľint:
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',(3) 
A bírósági feltilvizsgálat során hozott határozatot a bíróság közli

a) a kérelmezóvel,
b) azzal, akire a határozatjogot Vagy kötelezettséget keletkeztet Vagy származtat, és

c) azokkal, akikkel a másodfokú határozatot közölték.''

A kifogás érdemi ľéSZét illetoen a Bizottság az alábbiakat állapította meg a kifogáshoz csatolt fényképek
alapján:

A kifogásokban séľelmezett Budapest Főváros III. Kerület ouuaa-sekasmegyer Önkormányzat által
kihelyezett plakátokon látható egyedi grafikát, bettĺtípust és színkombinációt a helyi önkoľmányzat évek
óta fo|yamatosan használja' A választási tárgyú kihelyezett plakátok és ľeklámok ezt az egyedi grafikát,

betĺĺtípust és színkombinációt nem veszik áÍ, azzal nem azonosak, azzal nem is hasonlatosak.

Megáilapítható továbbá, hogy Budapest Fóváros III' Kerü|et Óuuaa-gekasmegyer Önkormányzat által
kihelyezett az onkormányzat tevékenységét népszerűsítő plakátok elrendezése (vízszintes elrendezés), és

az azokon használt színek és azok kombinációi (kék-fehéľ), betűtípus és egyéb egyedi grafikai elemek

iobuda logó) élesen e|témek a dľ. Kiss Lász|o polgármester-jelölt választási plakátjain látható elrendezéstől
(fiiggőleges elrendezés), és az azokon használt színek és azok kombinációi (sárga-zold), és az egyéb grafikai
elemek (támogató jelölő szerveztek logói) tekintetében. Azonosság kizáĺolag a polgármester/ poIgármester-
jelöltet ábrźyolo fotó kapcsán állapítható meg. Mindezen túlmenóen a kifogást tevő á|tal csatolt
fényképmellékletek alapján kétséget kizárőanmegállapítható, hogy a Budapest Fóváros III. Kerület Óbuda-
Békásmegyer onkormányzat tevékenységét bemutató plakátok kihelyezésére olyan helyszíneken keriilt sor,

amelynek környezetében a polgármester/jelölt választási plakátja nem' vagy csak nagyon távoltalálható.

Az onkormányzat eredményét népszerűsíto plakát jogsérto voltával kapcsolatos Kúriai joggyakorlat
(Kvk.IV.37.36012014. szźtmu határozata, amely BH 2014.12.379. számon is megtalálható) értelmében

választási kampányban az Önkormányzat tevékenységét népszertisító plakát abban az estben jogséľtő,

amennyiben azt oly módon helyezik el, hogy az va|ame|y jelölt népszerűsítést kozvetlenĺil felerősíti. Ezért
azon onkormányzati plakátok esetében, amelyek onmagukban állnak a Kúľia megítélése szerint
megalapozott törvényességi aggály nem vetheto fel. Azok az önkormányzati plakátok azonban, amelyek
valamely jelĺilt választási plakátja mellett, vagy azzal vizuálisan érintkezve kerĹiltek kihelyezésľe, illetve
egyéb jel|emzójük is hasonlatosak az önkormányzatplakátjaés a jelölt plakátja,,összefolyik'' ezért egymást
erősítő hatással bímak.

A Ve.2.$ (l) bekezdése rogzíti, hogy a választási eljárás szabályainak alkalmazása során éľvényre kell
juttatni - többek között _ a c) pont szeľinti esélyegyenloség ajelöltek és a jelölő szervezetek között, valamint
az e) pont szerinti jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás alapelveket. Az esélyegyenlőség e|ve azt
jelenti, hogy a vái'asńási küzdelemben az azonos feltételeket tarta|maző jogi keret garantáija az áll'am,
illetve a kcizhatalmat gyakorló szervezet - ideértve az önkormányzatot is - semlegességét, azaz nem vehet

részt a választási küzdelemben egyik jelölt, vagy jelĺilő szeÍvezet mellett, vagy ellene. Ebből következik,
hogy ahol az önkoľmányzat eredményét népszertĺsító plakát a választáson induló plakátja mellett áIl, vagy
azzal vizuálisan érintkezik ez ktizvetlen hatással lehet - pl. felépítése, színhasználata más vizuális elemei
miatt - a jelöltet népszerűsíto plakátra. Ilyen esetben séľü| a páľtok, jelölo szervezetek, jelöltek közĺjtti
esélyegyenlőség abból az aspektusból, hogy az önkormányzati plakát felerősíto módon hat a jelölt esélyeire
szemben más jelöltekkel, jelölő szervezetekkel, akik mĺigött az önkormányzat által közétett plakát ilyen
hatást nem vált ki.

A Bizottság ugyanakkor rogzíti, hogy a töľetlen kúľiai gyakorlat értelmében önmagában a színhasználat, a

szlogen felttintetése sem pedig a hivatalban lévő polgármestenol készült fotó önkormányzati és a válasaási
plakáton szereplo személyrol készĹilt fotó azonosságą vagy hasonlósága, továbbá a önkoľmányzat
tevékenységét népszerűsító jelleg töľvényességi szempontból nem kifogásolhatő. Kizárolag abban az
esetben állapítható meg a Ye. Ż' $ (l) bek. c.) pontjában foglalt alapelvi sérelem, amennyiben az

önkormányzati plakát j elölttel, j elĺiló szervezettel közvetlen kapcsolatba kerül.

Hasonló álláspont olvasható a Kúľia Kvk.39.3641202216. szám(l dcintésben, amely szerint a Ve. hatá|ya alá
nem tartozó szerveztek vonatkozásában részletesen vizsgálni kell a kifogással éľintett tevékenységre
tekintettel a választási jogviszonyok tényleges érintettségét' a jelölo szeÍvezet közötti esélyegyenlőség
megbontására kampányidoszak alatt az a kommunikációs tevékenység lehet alkalmas, amely formai/
tartalmi egyezósége okán feleľősíti az egyik .ielölő szervezet, vagy jelölt válasaási üzenetét, meľt i|yen

esetben a támogatott je|ölő szervezetl jelölt kampánytizenet több választóhoz képes eljutni.
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Fent kifejtettek tükrében vizsgáIva a kifogásokhoz csatolt fényképmellékleteket egyértelmĺien
megállapítható, hogy az önkormányzati plakátok _ a Buclapest III., Himző utca btlszmegálló kivételével -
térbelileg is elkülönülten kerültek kihelyezésre, ezálÍal ezen esetekben jogsértés nem állapítható meg. Az
említett kivétellel kapcsolatban a Bizottság uta| azon kúriai gyakorlatľa' amely szerint a jogsértés
megállapítás ához a szoľos vizuális kapcsolat mellett szĺikséges az is, hogy azt önkormányzati és a választási
plakáton szerepeltetett elemek, grafikai megoldások egymáshoz a megtévesztésig hasonlatosak legyenek.
Kampányidőszakban az onkormányzat által a tevékenységével kapcsolatos plakát kihelyezésekoľ éppen
ezért különös gonddal kell tigyelnie az onkormányzatnak arra, hogy az önkormányzati plakátta|
kapcsolatban a választőpolgáľban ne alakuljon ki olyan érzet, hogy az választási plakát. Az egymás
környezetében lévő önkormányzati és választási plakátok esetében kizárolag ennek hiányában állapítható
meg jogsértés az onkoľmányzat részéről. A Budapest III., Himzó utca buszmegállóban elhelyezett plakátok
esetében azonban a Bizottság álláspontja szeľint azelőzőekben hivatkozott SZoľoS összefiiggés, ezáltal az
egymás felerősíto hatás nem állapítható meg akkor sem' ha az azokon szerepló fotók azonosak, ezze| egyĺitt
azonban egyéľtelműen ľögzíthető, hogy az Önkormányzat eleget tett azon kötelezettségének, hogy
kampányidószakban kihelyezett plakátja nem legyen alka|mas aválasztők megtévesztéséľe, ezá|tal a Ve.
2.$ (l) bek c') pont szeľintijogsértés megállapítására. Mindezek a|apján a Bizottság állásponda szeľint az
Önkormányzat kifogásolt magatartása egyéľtelműen a Ve. 142. $ írt tevékenység , és ezért nem minosítheto
kampánytevékenységnek.

A kifogásolt fotót illetően a Bizottság megjegyzi, hogy nem várható el az Önkormányzattől, hogy a
hivatalban lévő és az önkormányzati válasdáson induló polgármesterľíll az Önkormányzat eľedményét
hiľdeto plakáton teljesen más fotó keľüljön feltűntetésre, mint a választási plakáton' meľt mind két plakáton
ugyanarról a szemé|yrol kerül feltűntetésľe fotó, mint ahogy az sem várható el, hogy az eltéro célú
kommunikációs eszközön más nevet használjon fel.

A Bizottság fent kifejtettek alapján Bús Balázs polgármesterjelölt által benyújtott valamennyi kifogását
elutasította' mert a kifogásolt plakátok vonatkozásában _ mivel azok nem keltik azt a látszatot a
válasaópolgáľokban, hogy az önkormányzati plakát az rijľainduló polgármester választási kampányához
tartoző plakát lenne, ezért nem a|kalmas a választói akarat befolyásolására vagy annak megkísérlésére -
jogséľtést megál|apítani nem tudott' ezért a kifogĺísolt önkormányzati p|akátok nem minosĹilnek a Ve. 140. $
a) pontja szerint kampányeszköznek, a plakátokon szeľeplo közlés pedig ennek követkeŻében nem tekinthető
a Ve. 14l. $ szerint kampánytevékenységnek.

osszegezve aBizottság tehát megál|apÍtotta, hogy a kifogás Íárgyát képezó önkormányzati plakátok nem
Séľtik a Ve.2. $ (l) bekezdés c) pontját.

A Ve. 2l8. $ (l) bekezdése alapján a választási bizottság a kifogásľól a rendelkezésére álló adatok alapján
dönt.

A Ve. 218. $ (2) bekezdése szerint, ha aválasztźtsi Bizottság a kifogásnak helyt ad
a) megállapítja a jogszabálysértés tényét,
b) a jogsértőt eltiltja a továbbijogszabálysértéstől.

d) a választási kampány szabályainak megsértése, illetve a l55. $_ban foglalt kötelezettség megszegése
esetén bírságot is kiszabhat.

A Bizottság - miután a kifogásokat elutasította _ így az azokban indítványozott bírság kiszabását is
elutasította.
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A kifogásban hivatkozott Kúria Kvk.Vl.39.l02lŻ024l7. számű döntéssel kapcsolatban a Bizottság
megegyzi, hogy annak eldöntése, hogy az onkoľmányzat tevékenységérol szőlő, azt hiľdetó plakáton
indokolt_e avagy sem az Önkormányzatot képviselo, azt megtestesíto polgármester fotójának szeľepeltetése
kizárőlag az onkormányzat belügye' tV nem tartozik a bíróság hatrískĺirébe. Továbbá a Bizottság rögzíti,
hogy a Kúria kifogást tevó á|tal hivatkozot|határozata eltéľ a Kúria ugyanezen tárgyban hozott korábbi
döntéSeitől, azonban semmilyen indokolást nem tartalmaz arra, hogy jelen esetben milyen okok indokolták
a korábbi gyakorlatától való eltérést. Ennek hiányában azonban a Bizottság nem látott alapot arra, hogy a
Kúria által kialakított gyakorlattól eltéľjen.

Fentiekre tekintettel a Bizottság a ľendelkezó részben foglaltak szeľint döntött.

A Bizottság határozata a fentijogszabályi ľendelkezéseken, a jogorvoslatról szőló tájékonańs aYe.221'
$-án, 223. $-án, 2Ż4. $ (1)-(4) 307lP. $ (2) bekezdés b) pontján, az
illetékmentességľől szőlő tájékoaaúls az 1

pont 8' alpontján alapul'
(Jelen van: 6 fő,5 igen, 1 nem)

28. $ (l) bekezdése és 2' melléklet XIIl

dľ. Marozsán Edina
a HVB elnłike
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